

KLASA: 406-02/17-01/08

URBROJ: 398-03-02/01-17-04

ZAGREB, 29. prosinac 2017. god.

**PREDMET:** Izvješće o provedenom prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima

- Daje se

Naručitelj, Hrvatska poljoprivredna agencija (HPA), Poljana Križevačka 185, 48260 Križevci, OIB: 48006835970, planira pokrenuti posebni režimi nabave društvene i druge posebne usluge velike vrijednosti za „Agencijska usluga organiziranje Godišnje konferencije EAAP 2018.“, evidencijski broj nabave Naručitelja 001/18-DIDPU.

Sukladno članku 198. stavku 3. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/2017), Naručitelj je dana 22. prosinca 2017. godine stavio na prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima dokumentaciju koja sadržava:

- Opis predmeta nabave,
- Tehničke specifikacije,
- Kriterije za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta,
- Kriterije za odabir ponude,

Prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima trajalo je 5 (pet) dana, računajući od dana objave dokumentacije za prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima na internetskim stranicama Naručitelja <http://www.hpa.hr/javna-nabava/prethodna-analiza-trzista-savjetovanja/>, odnosno od dana 22. prosinca 2017. do 28. prosinca 2017. godine. Zainteresirani gospodarski subjekti mogli su, u tijeku trajanja prethodnog savjetovanja, svoje primjedbe i prijedloge na dokumentaciju za prethodno savjetovanje dostaviti Naručitelju na adresu w-pošte: [nabava@hpa.hr](mailto:nabava@hpa.hr).

Tijekom prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima je bilo primjedbi i prijedloga na objavljenu dokumentaciju za prethodno savjetovanje.

Naručitelj HPA je razmotrio sve pristigle primjedbe i prijedloge zainteresiranih gospodarskih subjekata te o prihvatanju ili neprihvatanju primjedbi i prijedloga zainteresiranih subjekata izradio predmetno Izvješće, kako slijedu u nastavku.

Temeljem zaprimljenih upita zainteresiranih gospodarskih subjekata, u predmetnom postupku, Naručitelj (HPA) se očituje kako slijedi:

## 1. PITANJE:

*„Htjeli bismo sudjelovati u javnom nadmetanju za organizaciju Konferencije EAAP 2018.*

*Pročitali smo dokumentaciju o nabavi, više manje sve je jasno i uobičajeno, no htjeli bismo iskoristiti mogućnost savjetovanja i skrenuti pozornost na jedan uvjet koji će se tražiti, konkretno na točku 4.3.1 Iskustvo potrebno za izvršenje ugovora o javnoj nabavi usluge.*

*Naime, u dokumentaciji navodite da je potrebno dostaviti minimalno dva Ugovora o uslugama sklopljena u zadnje 4 godine koji su slični ovom predmetu nabave, a uz to da*

njihova ukupna vrijednost mora biti najmanje jednaka ovoj vrijednosti nabave koja iznosi 3.200.000,00 kn.

Kao specijalizirana agencija za organizaciju Kongresa, koja je organizirala mnogobrojne domaće i međunarodne Kongrese, mišljenja smo da ovim uvjetom uvelike sužavate broj potencijalnih ponuditelja, te da čak postoji mogućnost da se na natječaj nitko ni ne javi jer ne može ispuniti ovaj uvjet. Naime, rijetko se u Hrvatskoj održavaju kongresi sa tolikim brojem sudionika, te su rijetki projekti poput EAAP 2018. koji imaju toliku vrijednost nabave, toliko da ih mi nazivamo "once in a lifetime" ili "životni projekti".

Još rjeđe je organizator državna institucija s kojom se potpisuje Ugovor na toliko velike iznose, jer veliku većinu ovakvih projekata organizira ili inozemno ili domaće udruženje, a oni ne podmiruju tako velike troškove stoga Ugovori s njima ni nemaju toliko velike vrijednosti.

Primjerice, bili smo organizatori najvećeg Kongresa u Dubrovniku koji je okupio 1550 sudionika, odrađivali smo registraciju sudionika, smještaj za sudionike, sponzorstva i izložbene prostore za industriju, tehničke i ugostiteljske potrebe, tehničke ture i društveni program za sudionike, te je promet samo na tom projektu iznosio preko milijun eura, a nemamo potpisan Ugovor sa navedenim troškovima jer su troškove snosili mnogobrojni dionici.

Kako bi što veći broj agencija mogao sudjelovati u predmetnom natječaju, kako ne biste izgubili vrijeme i kako natječaj ne bi propao jer se nitko od stručnih agencija neće javiti, predlažemo da u dokumentaciji navedete da je potrebno dostaviti minimalno dva Ugovora o uslugama sklopljena u zadnjih 10 godina, koji su slični ovom predmetu nabave te da njihova ukupna vrijednost mora biti najmanje jednaka ovoj vrijednosti nabave u iznosu od 3.200.000,00 kn.

Vjerujemo da bi na ovakav način zainteresirane agencije mogle ispuniti ovaj uvjet, jer se radi o specifičnom poslovanju i ovako veliki projekti se ne događaju često. Nepisano je pravilo da ovako veliki poslovi dođu jednom u pet-sedam godina.

Nadamo se da ćete razumjeti i prihvatiti savjet, te dozvoliti što veću konkurenciju na nadmetanju čime ćete zasigurno dobiti najbolju ponudu i tako Vi profitirati."

## **ODGOVOR:**

Popis glavnih usluga pruženih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom šest godina koje prethodne toj godini, a sukladno članku 268. stavku 4. ZJN2016, javni naručitelj određuju duži rok kako bi se osigurala odgovarajuća razina tržišnog natjecanja. Popis sadrži vrijednost usluge, datum te naziv druge ugovorne strane.

## **2. PITANJE**

„Vezano za DON za prethodno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, javljamo kako smo u dokumentaciji uočili jedan nedostatak.

Na stranici 17 kod točke 6.5. Način određivanja cijene ponude i valuta ponude navedena je slijedeća napomena:

Gospodarski subjekt je obavezan upisati jediničnu cijenu (zaokruženu na dvije decimale) i iznos PDV-a za svaku stavku Troškovnika koja se nudi i sve ostalo na način kako je to određeno Troškovnikom.



*No pregledom Troškovnika u tablici ne postoje polja za upisivanje PDV-a za svaku stavku, već samo polja za ukupnu cijenu bez PDV-a i ukupnu cijenu sa PDV-om po traženim točkama. Jedino na kraju troškovnika gdje se prilažu ukupne cijene po točkama, postoji polje za istaknuti ukupan iznos PDV-a. Sukladno navedenom, kako bi se mogao upisivati iznos PDV-a, potrebno je na kraju svake točke dodati polje za ubacivanje PDV-a. S obzirom da Troškovnik ima jako puno pojedinačnih stavaka predlažemo da se PDV upisuje za svaku od 17 traženih točaka u ukupnom iznosu.“*

#### **ODGOVOR:**

Gospodarski subjekt je obavezan upisati jediničnu cijenu (zaokruženu na dvije decimale) po stavkama bez PDV-a te ukupnu cijenu bez PDV-a po stavkama za zadanu količinu i na kraju za cijelu uslugu ukupan iznos bez PDV-a.

Sastavni dio Troškovnika tehničke specifikacije je „Rekapitulacija“. Rekapitulacija predstavlja zbroj svih usluga iz Specifikacije odnosno sveukupnu vrijednost usluge organiziranja Godišnje konferencije EAAP-a u Dubrovniku, bez PDV-a što čini cijenu ponude.

Na kraju se obvezno upisuje cijena ponude bez PDV-a, iznos PDV-a te cijena ponude s PDV-om.

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu HPA-a:

Dijana Jurković

Marija Špehar

Marica Dražić

Sukladno članku 198. stavku 4. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16) Naručitelj ovo Izvješće o provedenom prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima stavlja na raspolaganje na internetskim stranicama Naručitelja <http://www.hpa.hr/javna-nabava/prethodna-analiza-trzista-savjetovanja/>.